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Popis výrobku:

     Osmo Polyx® – Tvrdý voskový olej RAPID je profesionálna bezfarebná a polomatná úprava povrchu podľa DIN 18356 pre všetky drevené podlahy (dosky z masívneho dreva, sedliacke vzory, parketové vzory a OSB dosky). Vynikajúci je taktiež na korkové podlahy a,  kvôli dobrej schopnosti preniknúť do materiálu, sú rovnako veľmi dobré pre terakotu a ostatné neglazované dlažby.

     Náter , ktorý je jednoduchý na údržbu, sa vyznačuje zvláštnou tvrdosťou povrchu a odolnosťou voči ošliapaniu. Odpudzuje vodu a je nenáchylný voči zašpineniu. Škvrny je možné ľahko a bez stopy odstrániť. Taktiež je možné dodatočne  prepracovať  jednotlivé silne zaťažované alebo poškodené miesta pomocou jednoduchého očistenia a pretretia bez viditeľných okrajov. Nie je potrebné celoplošné obrúsenie a prepracovanie celej plochy!!!

     Veľmi dobre sa hodí k úprave nábytku (obzvlášť stolové dosky) a iných zaťažovaných drevených plôch vo vnútorných priestoroch. Je vyrobený na báze prírodných rastlinných olejov, nepraská, neolupuje sa, je pórovitý. Preto je vhodný aj na použitie vo vlhkých priestoroch ako sú kúpelne a kuchyne. Povrchová vrstva je odolná voči vínu, pivu, kole, káve, čaju, ovocným šťavám a vode podľa DIN 68861.

     Jedinečný Osmo Polyx® – Tvrdý voskový olej RAPID prekonáva hodnoty odolnosti voči oteru lakovaných podláh. Skúšky boli uskutočnené v nezávislom skúšobnom inštitúte vo Flärsheime – Wicker. Je mimoriadny v jednoduchosti nanášania. Nie je potrebný žiadny základný náter a žiadne medzibrúsenie, úplne postačujúce sú dva nátery. Má hustú konzistenciu (tixotropný) a preto sa ľahko nanáša. Polomatný stupeň lesku  povrchu možno leštením zintenzívniť. Tým sa zdôrazní štruktúra prírodného dreva a dosiahne sa nádherný vzhľad. S pribúdajúcim časom je podlaha čím ďalej, tým krajšia. 

Prírodný olej – vosk
Osmo Polyx® – Tvrdý voskový olej RAPID je vyrobený na základe prírodných rastlinných olejov a voskov. Prírodné oleje a vosky vsiaknu hlboko do dreva, udržiavajú ho stále zdravé a elastické, a zároveň nedochádza k jeho vysúšaniu. Drevo môže dýchať, vlhkosť sa môže uvoľňovať. Vlnenie a dilatácia dreva je zmiernená.

Zdravie a životné prostredie:

Osmo Polyx® – Tvrdý voskový olej RAPID neobsahuje  žiadne biocídne ani konzervačné látky. Náter je po uschnutí nezávadný pre ľudí, zvieratá a rastliny. Zodpovedá norme DIN 53160 (stálofarebnosť v pote a pri naslinení) a rovnako európskej norme EN 71 (bezpečnosť detských hračiek).
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Princíp OSMO COLORu vyrábať a dodávať len také výrobky, ktoré sú podľa posledných poznatkov zdravotne nezávadné a nie sú  nebezpečné pri výrobe ani pri použití, viedol k certifikácii podľa DIN EN ISO 9001 (systém zaistenia akosti) a DIN EN ISO 14001 (systém ochrany životného prostredia).

Použitie:
Drevené podlahy a povrch nábytku vo vnútorných priestoroch. Vhodné na drevo, korok a OSB dosky, terakota a ostatné neglazované dlažby.

Pre tvrdé drevo ako wengé, meranti, merbau, jatoba a i. je potrebné uprednostniť úpravu Osmo Čistým voskom ( urobiť skúšku nánosu). Veľmi sa doporučuje do vlhkých priestorov ako je kúpelňa a kuchyňa.
Korózia:

V priestoroch s vysokou vlhkosťou vzduchu sa doporučuje použiť pozinkované, nehrdzavejúce klince a skrutky. 

Farebné odtiene:

3232   bezfarebný , polomatný

Počet náterov:
2x, avšak žiadny základný náter. Pri renovácii podláh je jeden náter postačujúci. 

Výdatnosť:

Cca 12 m2/liter pri dvoch náteroch. 

Cca 20 m2/liter pri jednom nátere.

Balenie:
0,375 L.,  0,75 L.,  2,5 L,  10 L.,  25 L.

Príprava:
Drevený (korkový) povrch musí byť čistý a suchý (max. 20% vlhkosti dreva). Malé trhliny a otvory je potrebné opraviť OSMO COLOR reparačnou pastou na drevo. Je potrebné opracovávať materiál pri teplote nad bodom mrazu. Staré voskové nátery je potrebné očistiť. Lakované nátery je potrebné odstrániť. Povrch podľa potreby jemne prebrúsiť (zrnitosť nie väčšia ako 150) a prach starostlivo odstrániť. V prípade zamodrania dreva vo vlhkých priestoroch (napr. borovica), odporúčame prvotný náter, pokiaľ je to možné zo všetkých strán, pomocou OSMO COLOR HOLZ-PROTECTOR.
Zlučiteľnosť:
Osmo Polyx – TVRDÝ VOSKOVÝ OLEJ Rapid možno natierať na Osmo DEKORAČNÝ VOSK, TVRDÝ VOSKOVÝ OLEJ, TVRDÝ VOSKOVÝ OLEJ BIELY, Polyx Profi TVRDÝ VOSKOVÝ OLEJ, Osmo ČISTÝ VOSK a Osmo HOLZPROTEKTOR.

Spracovanie:

1. Drevená podlaha
Naniesť štetcom z prírodných vlákien, alebo kefou s hustými vláknami, napr. Osmo PLOCHÝ ŠTETEC 100 mm, kefa k natieraniu podláh s násadou 230 mm, alebo obvyklým strojom s kefou. Osmo Polyx – TVRDÝ VOSKOVÝ OLEJ Rapid je hotový priamo k použitiu. Prosím neriediť. Dobre premiešať.

Prvý náter štetcom, alebo kefou naniesť v tenkej vrstve a v priebehu 10 – 15 min. dobre a dôkladne rozotrieť.

Nechať vyschnúť 4-5 hodín. Zaistiť dobre vetranie. Druhý náter je možne naniesť v rovnaký deň tak ako je hore uvedené. Po nanosení konečného náteru nechať počas noci dobre preschnúť. Pri nanesení strojom s kefou dodržiavať pokyny výrobcu. Ďalšia úprava podlahy nie je potrebná. Povrch je potrebné po dôkladnom uschnutí preleštiť Blockerem, elektrickým sacím leštičom, alebo na trhu bežným leštiacim strojom (na malé plochy stačí Osmo leštiaci pad). Pokiaľ je požadovaný vyšší stupeň lesku natrieť pred tým Osmo VOSKOVOU ÚDRŽBOU A ČISTIACIM PROSTRIEDKOM – dostanete ho aj vo forme spreja.

Poznámka: na pórovité drevo tmavých odtieňov ako je Meranti a Merbau je potrebné použiť OSMO COLOR Klarwachs. (previesť nános na skúšku). Pokiaľ  má prevedená transparentná farebná úprava podlahy (veľmi pekné napr. pre podlahy z OSB dosiek) pre 1. náter použite 

zmes z Osmo Polyx – TVRDÉHO VOSKOVÉHO OLEJA Rapid a DEKORAČNÉHO VOSKU KRYCIEHO napr. v pomere 10:1. Po zaschnutí naniesť 2. náter Osmo Polyx – TVRDÝM VOSKOVÝM OLEJOM Rapid (viď hore).

2.    Korková podlaha 

Kvôli zvlášť silnej nasiakavosti vysoko elastického materiálu doporučujeme nasledovnú techniku nánosu:
· Náter naniesť širokou stierkou s dvojitým zakončením v tenkej vrstve (voskový olej preniká okamžite do povrchu). 

· Minimálne 6-8 hodín, podľa možnosti dlhšie nechať vyschnúť pri dobrom vetraní. 

· Druhý náter naniesť veľkým valčekom s krátkym moherovým vlasom v tenkej vrstve. 

· Prípadne prebytky (okraje) okamžite zotrieť handričkou bez chĺpkov. 

· Potom nechať počas noci dobre preschnúť. 

· Menšie korkové plochy je možné tiež natrieť štetcom (Osmo PLOCHÝ ŠTETEC). Pritom treba dodržiavať tenký nános. Korkové podlahy upravené Osmo Polyx – TVRDÝM VOSKOVÝM OLEJOM Rapid získajú húževnatý, elastický a mimoriadne zaťažovaný povrch, ktorý v nasledujúcich 2-3 týždňoch ešte viac vytvrdne. Osmo Polyx – TVRDÝ VOSKOVÝ OLEJ Rapid, nanesený už hore  opísaným spôsobom, je ideálny náter na korkové podlahy. Pokiaľ sa požaduje zafarbenie korkovej plochy, pre prvý náter použite Osmo DEKORAČNÝ VOSK transparentne farebný, alebo zmes z DEKORAČNÉHO VOSKU KRYCIEHO  a  Polyx – TVRDÉHO VOSKOVÉHO OLEJA Rapid napr. 1:10 a naniesť v  tenkej vrstve Polyx – TVRDÝ VOSKOVÝ OLEJ Rapid ako konečný náter.

Čistenie pracovného náradia:
Čistidlom Osmo PINSELREINIGER (neobsahuje benzol) alebo terpentýnovu  náhradu.
Doba schnutia:
Drevené podlahy min.  4-5 hod., suché tak, že neprilieha prach za cca 3 h.

Korok min. 6-8 h.

Zabezpečiť dobre vetranie (Osmo nátery schnú oxidáciou a potrebujú preto ku schnutiu prívod vzduchu)

Údržba:
Pre normálnu údržbu podlahy stačí prachovka, mop, vysávač alebo -  veľmi praktické – elektrický sací leštič parkiet. 

Podlahu môžeme bez problémov stierať na vlhko. (voda s pridaním Osmo WISCH-FIXu a potom pretrieť do sucha.

Zvlášť odolné škvrny možno ľahko odstrániť Osmo VOSKOVOU ÚDRŽBOU A ČISTIACÍM PROSTRIEDKOM ( k dostátiu aj ako sprej): naniesť trocha na handričku. Scotchpad, alebo Osmo LEŠTIACI PAD (= extra jemné oceľové vlákna) a odstrániť stieraním. Po uschnutí ľahko preleštiť.

Osmo VOSKOVÁ STAROSTLIVOSŤ a ČISTIACI PROSTRIEDOK (tiež ako sprej) čistí a regeneruje zároveň. Pre príležitostnú renováciu na očistenú plochu naniesť v tenkej vrstve Osmo Polyx TVRDÝ VOSKOVÝ OLEJ Rapid. Môžeme tiež použiť na určitých miestach napr. na zvlášť zaťažované plochy bez znateľných okrajov.
Renovácia celej plochy:
Na dôkladne očistený a suchý povrch jedenkrát naniesť Osmo Polyx TVRDÝ VOSKOVÝ OLEJ Rapid, nechať dôkladne uschnúť a prípadne preleštiť. Nie je potrebné obrusovať celú plochu! Teda nevzniká prach z obrusovania, ktorý ohrozuje zdravie!
Skladovanie:
5 rokov a dlhšie trvanlivé, pokiaľ bude výrobok skladovaní v suchu  a  dobre uzatvorený. Pokiaľ zhustne mrazom, pred použitím skladovať 24-36 hodín pri izbovej teplote.

Zloženie:
50-60% pevné látky (High Solid)

Báza: prírodné rastlinné oleje a vosky    (slnečnicový olej, sójový olej, olej z bodliaku – Carnaut a Candelilla vosk, parafíny).

Aditiva: sikativa (sušidlá),

              2-Butanonoxim a vodu odpudzujúce aditíva
40-50% tekutej zložky: odaromatizovaný  lakový benzín (neobsahuje benzol, podľa požiadaviek na čistotu Europského liekopisu) 

Fyzikálne vlastnosti: 
Mena hmotnosť (hustota): 0,89 g/cm³

Viskozita:    tixotropná, hustá/smotanová

Zápach:   slabý/mierny (pre rastlinný olej), po uschnutí  bez zápachu.

Bod vzplanutí: 45-55C˚

Podľa DIN 53213
Bezpečnostné pokyny:

Zápalný: Tekutý výrobok nesmie prísť do kontaktu s deťmi. Neplniť do nádob určených na jedlo, pitie, alebo ostatné potraviny. Uchovávať v dostatočnej vzdialenosti od potravín, nápojov a krmiva.

Zabezpečiť dobrú vetranie. Pri zasiahnutí očí okamžite vypláchnuť čistou vodou. Obsahuje 2-butanonoxim. Môže vyvolávať alergické reakcie. Uschnutý náter  je nezávadný pre človeka, zvieratá a rastliny.

Pozor: tekutým výrobkom napustené handričky po použití okamžite vyprať, alebo uchovávať vo vzduchotesnej uzavretej nádobe (nebezpečie vzplanutia).

Uschnutý náter je neľahko horľavý podľa TLA – 053. Chovanie pri požiari odpovedá požiadavkám DIN 4102 (Chovanie stavebných materiálov a stavebných dielov počas požiaru) trieda B2 (normálne horľavé)

Hore uvedené informácie sú poskytované podľa najlepšieho vedomia a svedomia, ale bez záruky.
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          Distributér: Renojava s.r.o., Bulharská 26

tel./fax.: 051 / 7721 789, 7722 509






   080 01 Prešov

e-mail: renojava@ke.telecom.sk

