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Technický list
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Popis výrobku:

     OSMO COLOR VOSKOVÁ ÚDRŹBA a ČISTIACI PROSTRIEDOK slúži k začiatočnej údržbe, príležitostnému oživeniu a pravidelnej údržbe drevených podláh s  tvrdým voskovým olejom na povrchu, nábytku a tiež iných naolejovaných, alebo navoskovaných drevených plochách vo vnútorných priestoroch.

Rovnako vhodný na lakované, drevené plochy, ako i na podlahy pokryté korkom, linoleom, PVC a na mramorované a keramické podlahy.

(Dodržiavať návod k údržbe  od výrobcu).

     OSMO COLOR VOSKOVÁ ÚDRŽBA a ČISTIACI PROSTRIEDOK čistí a  regeneruje zároveň, má jednoduché použitie a veľmi malú spotrebu. Tiež sa výborne hodí k odstráneniu zvlášť odolných škvŕn. 

Použitie:

Pred použitím pretrepať. Prosím neriediť. Najprv drevené plochy ako obvykle očistiť prachovkou, mopom,  alebo vysávačom. Plochy na ktorých je nanesený OSMO COLOR TVRDÝ VOSKOVÝ OLEJ, môžete bez problémov zotrieť mierne na vlhko. (Voda s pridaním OSMO COLOR WISCH-FIXu). Potom zotrieť na sucho a nechať dobre uschnúť.

K údržbe naniesť v tenkej vrstve na očistenú plochu, 2 čajové lyžičky stačia na cca 1m². Môže byť leštený podľa potreby.

K odstráneniu škvŕn dať malé množstvo na handričku, alebo pad a zašpinené miesto zotrieť.

Na zvlášť odolné škvrny použite OSMO COLOR leštiacu vatu (extra jemná oceľová vlna), alebo na dubové podlahy použite pad. Uvoľnenú nečistotu zotrite.                                      

Obsah stačí na cca. 80 – 100 m².

Zloženie:

Báza prírodných rastlinných voskov (vosk z Carnauby  a Candelilly), odaromatizovaný lakový benzín (neobsahuje benzol, odpovedá požiadavkám na čistotu Európskeho liekopisu).

Bezpečnostné pokyny:

Nesmie prísť do kontaktu s deťmi. Pri zasiahnutí očí okamžite vypláchnuť čistou vodou. Pri spracovaní zaistiť dobre vetranie.                                  

Balenie:

0,5 L, 1 L, 400 ml spray

Spotreba:

Cca 2 čajové lyžičky na 1 m2
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          Distributér: Renojava s.r.o., Bulharská 26

tel./fax.: 051 / 7721 789, 7722 509






   080 01 Prešov

e-mail: renojava@ke.telecom.sk

